

ELŐTERJESZTÉS
A NYUGAT-DUNÁNTÚLI REGIONÁLIS HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI
ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS
2014. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS MÓDOSÍTÁSÁNAK TÁRGYÁBAN
A TÁRSULÁS TANÁCS
2015. FEBRUÁR 18 -ÁN TARTANDÓ ÜLÉSÉRE

Tisztelt Társulási Tanács!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény (továbbiakban: Áht.) 34. §-a értelmében a Társulás költségvetési határozatában megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a Társulási Tanács dönt.

Ha a Társulás év közben a költségvetési határozat készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, e tényről a Társulási Tanács Elnöke a Társulási Tanácsot tájékoztatja.

A Társulási Tanács a Társulás 2014. évi költségvetését 3/2014(II.13)sz. határozatával jóváhagyta.

A 2014. évi költségvetés harmadik alkalommal kerül módosításra.

Future ZRT-vel és a KÖZGÉP ZRT-vel kötött megállapodások alapján az építéshez felhasznált kiszámlázott vízdíjat a Társulás egyenlíti ki. A beérkezett számla összegét pedig továbbszámlázzuk az építési vállalkozó felé. Ennek a bevételét külön soron a működési bevételek közötti előirányzat átcsoportosítás mutatja. Kiadási oldalon a dologi kiadások között szerepel.

Az építési szerződés alapján, melyben százalékos mértékben határozták meg a számla beadásának időpontját december hónapban még elszámolásra került egy teljesítés. Ennek a pénzügyi hatását bevételi és kiadási oldalon is végrehatottuk.

Kérem a tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a 2014. költségvetés módosítását a fentiek ismeretében az alábbi határozati javaslat szerint elfogadni szíveskedjék.

Kelt: Szombathely, 2015. február 12.

Illés Károly
Társulási Tanács Elnöke

Határozati javaslat

A Nyugat-dunántúli Regionális Önkormányzati Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a Társulás 2014. évi költségvetésének módosításával kapcsolatos előterjesztést és a Társulás 2014. évi módosított költségvetését a Társulási megállapodás (irányító szerv hatásköre) alapján 3.031.113 e FT bevételi és kiadási főösszeggel elfogadta:

Felelős: Illés Károly elnök

Közreműködik: a PIU szervezet

Határidő: Folyamatos